OTBeThbl M pelieHua And Bapuanta 34072991

ITockompky Ha 10 gemoBek cieayeT B34Th 0,1 ¢pyHTa depHOCTIUBA, HAa OJHOTO
genoBeka cieayeT B3aTh 0,01 ¢yHTa uepHocnuBa. Toria Ha Tpex YelnoBeK
notpedyetcs 0,03 ¢yHTa uepHOcnnBa, uTo coctapusieT 0,03 - 0,4 = 0,012 xr um

12 rpammos. OtBeT: 12.

2)W3 rpaduka BHIHO, UTO B HAYATBHEI MOMEHT BpeMeHH Ob110 20 rpaMMoOB
peareHra, a 4epe3 TpU MUHYTEHI ero cTano 8 rpaMmoB. Clie10BaTENbHO,

npopearnpoaio 12 rpammoB. OtBet: 12.

3)

Pemenne.
Joctpoum yroi A0 TpeyroaeHnka OBA, OB = BA. BK jjeaut ocHoBasne OA nononawm, 3Haunt, BK — BeicoTa.

113 prcynka naxomnm OK = BK = V5.

te ZAOB bE
= = O

{Ipusenatiue.
Mo&HO 3aMeTHTE I JOKa3alb, YI0 PaBHOOeIpeHHBI TpeyIoneHIK ABO sBmsercs npamoyronsHeiM. Torza yriast AOB 1 O4B parebl
45°, a 1IX TAHIeHCH paBHE! 1. Emé onmH crocod: HAilTH TAHIeHC HCKOMOTO YINA II0 (DOPMYTIe pasHOCTII TAHTHCOB Yepes YITEL TAHIeHCE!

1
KOTOPBIX PaBHBI 3 1 5

OTreT: 1.

4)

YtoObr mATHpYOIEBBle MOHETBI OKa3adHCh B PA3sHBIX KapmaHax. IleTd nomkeH B3ATh M3 KapMaHa OIHY TATHPVONSBVED M IBE
JecATIpYOTIeBrle MOHSTH. JTO MOKHO cAelals TpeMd cmocodami: 5, 10, 10; 10, 5, 10 mwm 10, 10, 5. DTH coORITHE HeCOBMECTHEIE,
BEPOATHOCTE IIX CVMMBI PARHA CYMMe BepDS{IHDCTefI THX COOBITHIT:

Jpyroe paccyikaenue.
BepogtHOCTE TOro. uTo IleTs B3 IATHPYOIeBYIO MOHETY, 3aTeM JecsTHPYOIeByIO. I 3aTeM ellle OIHY JecSTHPYOIeBYIO (B YKa3aHHOM
MOpAIKe ) paBHA

Tockoneky [TeTd MOT Z0CTAaTh MATHPYOIeBYH MOHETY He TOJIBKO HepBoil, HO I BTOpoil IIH TpeTbell, BepoSTHOCTS J0CTaTh Hadop 13
OTHOM IATHPYOIEROI H IBYX JeCATHPYONIEBRIX MOHET B 3 pa3a Domsmie. Tem caMbiM, oHa pasHa (1.6,

Otret: 0.6.
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5)

PeniiM yparHeHIe:

X nx i1
ig—=—-1e—=——+nmkex=-14+4kkcZ.
4 4 4
3HATESHITIO k=0 COOTBETCTBYET X = — 1. TTomo:KHTeTEHEIM 3HATEHIIIM mapaMeTpa COOTBETCTIBYIOT IIOMOAKITS/IBHEIE SHATTCHIIA KOpHeﬁ,

OTPHIIATENIBHBEIM 3HAYEHITAM ITapaMeTpa COOTBETCTBYIOT MEHbIIHE 3IHaYeHHA KOpHeIuI CrefoBarenbHo, HaHOOIBIIHM OTPIIATEIEHBIM
KOpHeM ABTASTCA TIICTO =l

Oaser: —1.
6)
VYriie1 4 1 HCB paBHbI Kak OCIpbIe YIB! CO B3aHMHO IIepIIeHIHKY/IIPHEIME CTOPOHAMIL,
BH — CBsinHCB = CBsinA — ABsin?A — AB(1 — cos?A) = AB 1———l?—)=13(uni =12,5.
1+tg A 26

OrtseT: 12,5.

HIIpomexyTKN Bo3pacTaHms JaHHOU GyHKIUN f(X) COOTBETCTBYIOT
IIPOMEKYTKaM, Ha KOTOPHIX €€ MMPON3BOHAs HEOTPHUIATENbHA, TO €CTh
npoMexxyTkaM (—6; —5,2] u [2; 6). JlaHHBIE TIPOMEKYTKHI COAEpIKaT IeIble
Touk! 2, 3, 4 u 5. Ix cymma paBHa 14. OtBer: 14.

Pedpo napaluieneniiesia, Jjexaliee HalpoTHB Vivia B 45°, paBHO V8sind5° =2, TNIOCKOJIBKY 00pasyeT ¢ 3alaHHOIl JIHAarOHAIBK I
IIHATOHATBIO OIHOI 113 TpaHeil (3Ta ITpaHp ABIACTCA KBAIPATOM IIO YCTIOBIIO) PaBHOGEIPEHHEI TPeyTONBHIK. [[IaroHaab [PaHIL, KOTOpas

o 1
ABIAETCA KBAIPATOM, TOKE paBHa 2. 3HAUMT, TUIONIAIL 3TOTO KBAIPATa PABHA TOMOBIHE TIPOH3REIEHN qHATOHATEH § = 3 -2:2=72. Torma

00BeM mapazteTenimena pape V =2-2=4.

OTtBet: 4.

9
ITokaskeMm, UTO UICIHTEIb JIPOGH PaBEH 3HAMCHATC/IIO:

g2—x)=v(2-x)4
g(24x)= \7(2 +x)(4

—9) = Y2-0C+),
+x)) = v/ (2+x)(2—x).

(
(

—(2
—(2

Taxmm oOpasom,

g(2—x) _ \“/(2—.r)(2+x) _
g(2+x) Y2+x)(2—x)

OTaer: 1.
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10)

3asa4a CBOJIMTCA K pellleHHro HepasereTBa A < 1, 125A0 npn 13BeCTHOM 3HAYEHIH Pe30HAHCHOI YacToThl @, =360 ¢ ' 1 ycnoBHH,
TITO FacTOTa (0 MEeHBIIe pe30HaHCHOﬁZ

Ag - 3607

S—— < 1,1254) < 3607 < 1,125.360% — 1,1250° <
360° — w?

A< 1,1254) &

& 1,1250% <0,125-360% < o < 120c7.

OteeT: 120.

11)

OO003HA4YNM IIePBOHAYAIBHYI0 CTOHMOCTH aKumil 3a 1. ITycIb B IOHeIENBHIK Ak KoMmammi nomopoxkams za ¢ 100%, n nx
CTOHMOCTB CTATa cocTaBirs | + ¢+ 1. Bo Bropank akmmt nogemesem Ha ¢+ 100%, i 1x cronmocts c1ama coctasmares | +¢—c(l+¢). B
pe3ylIbTaTe OHH cTami cTonTh Ha 4% jemierne, ueM IIpH OTKPBITHI TOPTOR B NOHEIENEHIK, T0 ecTh 0,96. Takim obpaszo,

l+e—c(l14¢)=0,961-c>=0,96 = > =0,04< ¢ =0,2.

c=l)

OteeT: 20.

12)

OnernM TorapugM, BBUTSTHB IOMHEID KBampal B cinmy yORIBaHHA JTorapmMITeckoll (YHKIIII ¢ OCHOBaHHEM MeHBIIe 1
CIpaBelUIiBa [IeNovKa COOTHOIIEHII:

log% (4 6x+12)= log% ((x+32+3) < Bip 3=

IMosToMy B ToUKe —3, ezxamreii Ha oTpeske [—19; —1], GpyHKIIIA JocTiTaeT HAOOIBIIETO 3HATSHIL, PaBHOTO —1.

OTtBeT: —1.

13)

a) BosseneM obe "acTH ypaBHEHHS B KBaIpaT:

(cosx+ sinx)? = 2sin’2x, 1+ sin2x = 25sin®2x,
L=
sin2x > 0 sin2x = 0

| cosx+sinx| = v/2sin2x & =

sin2x = 1;

& sian:-%? @sin2v=1e 2= 4ok e =7 7k ke
sin2x >0

= n o
6) Ecou £ < 0,710 x < 1 < 1, mosToMy NIpH TaKUX /& pelleHIii Ha oTpe3ke [3: 5] HeT.

12 5zm 20 5w

Ecmu k=1, 10 X= —~. 3aMeTnM, uTo 3 = 1 < g < " 5, mo3TOMY KOpEeHB ~4 JIEKIIT Ha OTpeske 132 5

4

97 .
Ecmi k> 2,10 X > N > 6, I03TOMY IIpHU TAKHX A pelreHIil Ha oTpeske [3; 5] HeL.

OtBert: {g—::ﬂrk:keZ}, %
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14)
a) Toaka H nexut Ha oTpeske MV, Tak kak NC = ND, 1o TC = TD. 310 o3HaYaeT, 970 Todka I s
dexuT Ha SM. Takum obpasom, Toukn 7 um A jexar B IUockocTH SNA, NepHeHIHKYISpHOI 1

wiockoeT ABC.

AB
AH=""_=/§,
V2
AS = /SH: L AH? = V15,

MN = AD =2/3,
SM = SN = /SA2 — AN? = 2+/3.

3HAUNT, TpeyTOIRHNK SNV paBHOCTOpOHHIN, a VT — ero BRICOTA I, CIe0BATENRHO, Me/IIaHa,

A B

T — cepemina SM.
0) Ilycte £ — ocHoBaHHe IepHeHIHKYIIpa, omylmeHHoro n3 Touku I Ha npamvyio SC. Ilpamere NT n TE S

HepreHIHKYIAPHLL, Tak Kak N1 — BeicoTa mupamiisl NSCD. Iockoneky oTpesok TE nepreHANKYISpes Kak NpsaMoii

SC, Tax 1 upamoii NT, ero UIIHA H €CTh HCKOMOE PacCcTOSHIIE,
ET ST E
IMpsamoyroabhbie TpeyroapHUKE SET 11 SMC 1o1o0Hbl, ClIe10BaTelbHo, MC ~ sc OTivAa
pr ST CM _SM-CD _2v3-2V3 3 V15
sc 45C 4./15 vis 5 M ¢
OTBeT: 6) ﬁ
5
15)
C x—1 x+1 T
JeJIaeM 3aME€HY: d = ——— = . lorjga
i x+2’ x-3
(x—1Dx—=3)+x+1)(x+2) 2x2 —x+5
a+b= = i
(x4+2)(x—3) (x+2)(x—3)
-
a+b)-
HepaBeHCTBO IPIHIMAECT BHI: a2 + b2 < % . OTIKyIa

> +b*—2ab <0< (a—b)> <O0.

210 HEPaABCHCTBO BBIIIOIHACTCA TOIJa H TOJIBKO TOIda, Koria d = b. HOJ'I}"—IEIGMI

r—1 1 1
¥ =x—|— S -dx+3=X+3x+2x=—.
x+2 x-3 |

~| -

OTBeT:
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16)

a) Pacemotpum TpeyroabHuK 4HC. B Hem 44; u CC; — BBICOTRL TyIOI Yrol MExIy
BBICOTAMIH IOIOIHAST VIO MEKIY CIOPOHAMII, K KOTOpPBIM OHU IIposedenkl, 10 1807, Ilostomy
ABC = 180° — AHC = 120°,

0) Pacemotprm Tpeyronernk AHC, B Hem BH = AC ctgm = —. Cropory AC Halingm mo

SIA

TE‘OpEME KOCIIHyCOBZ
e 1
AC?=AB*+BC?—2-AB-BC-cosABC =49+64—2-7-8- (_E) =113+56=169.

13

Tem campiM, AC = 13, BH =

5

13
OtBeT: 0) —-
V3

17)

EskeMecauHoe yBe/NeHHe BAIOTHOI Macesl, Haxomnleiics B odpamerni, coctapier 100 — 50 = 50 Teic. 10711apoB, 03TOMY depes
# MecsIes B cTpare Oynet (1000 + 50x) TBic. ZomnapoB.

Kosgectso GanplmBeX 1011apoB ekeMecsyHo ymerbinaeTes Ha 50-0.3 —100-0,1 = 15— 10 =5 Tpic. gowiapos. H3HauaaIsHO 1X
6510 1 000 000 - 0,2 = 200 000, mosToOMY uepes 17 MeciLes B crpate Oyaet (200 — 5») Thic. (haibIUIBEIX 10/UIAPOB.

Uepes » MecaleB (alblIIBEIe J0LIAPE cOCTABILIH 5% 0T 00IIero KoamIecTsa qoaaapos. Hmeem:

(1000+50n}-0,05=200—5n <50+ 2,57 =200 —5n< 7.5n =150 < n=20.

OTBeT: 1epes 20 MecqleB.

18)

BeeaEM obosHauenis: a—3 =b, f(x) =x* + b, g(x) = |x—b| + [x+b|.
B 31ix 0003HAYSHIAX HCXO0HOE YpaBHeHIe npuHuvMaet Bia f(x) = g(x).

EcIH HEKOTOPOe WHCHO Xy SBIAETCS PElIeHIEM 3TO0 YPABHEHIA, TO H UHCIO — Xy TAKKE SBIIETCH €T0 PelleHHeM, MOCKOIBKY
yExIEm f(x) 0 g(x) — 9ETHBIe, 3HAUNT, eIl YPaBHeHHe f(X) = g(x) HMeeT eINHCTEBEHHOE PEMIEHHE, TO 3TO PEelleHNe x = ().

Pemim ypaerenne f(0) = g(0) orHocurensHo b :

b? =2[b| & |b|- (b —2) =0,

suaunt, x = 0 gengerca peurenten ypasaenis f(x) = g(x) npu b = 0w |h| = 2.
IIpn b = 0 ypasHerme npHHmMaeT BT X' = 2[x| 1 1IMeeT TpH pasmiHEX pelrenns: X = —v/'2, x = 0, x = /2.

JameTm, uTo g(x) = 2|x| mpu |x| = |b[, g(x) =2|b| mpu |x| < |B|.

PaccMoTpiM cayuaif |b| = 2.
Ecmi x| 2 [B] =2, 10 f(x) =x*+b* 2 x* > |x|-x* - |x] 2 2% - || > 2|x| = g(x). To ecTs ypaBHeHIe pelmeHi He MMeeT.
Eemu x| <[] =2, 10 f(x) =x* + 4% = b? = 2|b| = g(x), IPIEM PABEHCTBO BOIMOKHO TOIBKO TIPIL x = 0.

3uauurt, opi |b| = 2 ypasrenne f(x] = g(x) UMeeT eIMHCTBEHHOE pellieHIe.

PaccumoTpiv cyuait b > 2.
Ecam x| 2 B > 2,10 f(x) =x*+b% > x* > || -x* - |x| > 2%+ |b| > 2|x| = g(x). To ecTs ypaBHeHNe pelmermil He HMeeT.
Ecm x| < [bl. 1o f(x) = x* + b2 > b > 2|b| = g(x), To eCTs ypaBHEHIe pElICHIL] He IMeeT.

Paccmotpinv cryuait 0 < (b < 2.

B sToM ciyuae BepHE! HepasenctBa f(0) < 2(0) m £(2) > 2(2). 1ak kax b? < 2/b| m 16+ 5* > 4. 3uaunt. ypasmenne f(x) = g(x)
IMeeT pellleHNs OTMITHEIE OT HYIA, 4 3HATNT PelleHIii OMbIITe 0THOTO.

Takim o6pasoM, ypasHeHme f(x) = g(x) HMeeT e[HHCTBEHHOE pellieHie WIH He HMeeT PelleHuil npi b < —2 0 b > 2, To ecTh TpH

a<luaez=s.
OtBeT: ¢ < l,a > 5.
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19)

g 200 200
a) Ilycte umcmo «; yMeHBIITH Ha 2. Torma ero ymMeHpInpnd Ha — - 100 = %. CIIeOBATeNEHO, F; = . Tak Kak «; =~ 50 04
i a ay

BCeX I, TO r; < 4 I X cpezHee apu(MeTHUeCKOe TakKe He Ipepocxoant 4. ITo3ToMy 0HO He MOXKeT PaBHITHCA 5.

0) Paccmotprv Ba uncnma: S0 i 150. Econ uneno 50 ymeEsImTs Ha 2 (T. e. Ha 4%). a uncno 150 ymeRemmTE Ha 2% (T0 ecTh Ha 3), TO
ri =4 n r» = 2. lIx cpenree apnmerideckoe parHO 3, uTo donsme 2. IIpm 3Tom cyMma uncen yMeHBITHIACE HA 5, 9T0 OOTBIIE. YeM
2n=4.

B) ITycTh k dmcen m3 30 yMeHBIIHIH Ha 2, a ocTanbuble 30 — k yMeHpmimn Ha 2%, Tak KAk KaAEJ0e THCI0 He MeHbIIe 50, KaKioe 113
qicell YMeHBIIIITH [0 Kpaiineii Mepe Ha | (2% oT 50 paBHO |). TakiM 00pa3oM. cyMMY Beex 30-H 9icel yMeHBIIIDIH 10 KpaiiHell Mepe Ha
2k + 30—k = k+30. Tlo ycnoBHI0, CYMMY YMEHBIIITH poBHO Ha 40. CrenoBaTtensHo, &+ 30 < 40, oTkyaa k < 10.

HamoMHIM, 9T0 ecTH 9HCI0 @; YMEHBIIDTH Ha 2, TO €T0 YMeHBIITH Ha 1 = ?%; T TaK Kax a; = 50, To r; £ 4. 3HAUNT.

1
nteotrg  4k+200—k) 2460 2:104+60 8
30 = 30 0 = 30 3

¥
TIpiBeTéM mpuMep Hadopa m3 30 YHcell, 1 KOTOPOro CpeliHee apH(MeTHIecKoe JHCe Fi,...,F3 PABHO 3 ITycTE BCe WICTA PABHEI

50, 1 mycts 10 13 >1uX yiicen ymespunwn Ha 2 (T. e, Ha 4%), a kaxdoe u3 ocraBumxcs 20-1i yncen ymensnnuin ga 2%, Torza

Fi+-+rip = 10-4+420-2 = 8

30 30 g

Or1BeT: a) HeT; 0) Ja; B) 2
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